
 ハッピースマイルピクニック保護者アンケート結果 

6月 12日に開催した「鵜住居復興スタジアム」で開催したピクニックのアンケート結果です。

アンケートのご協力ありがとうございました。今後の事業の参考とさせていただきます。 

 

 

 



 

 

ご意見・ご感想などありましたらご記入をお願い致します 13 件の回答 

・コロナ禍のなかでもあのような規模で、親子共に楽しい時間を過ごす機会をいただきありがたく思いました。 

・広い芝生で遊べたのは良かった。結果的にみんな、ほぼ、滑り台でしたが（笑） 

・コロナ禍の中でも安全に配慮しながら行事を行って下さり、ありがとうございました。 

・ありがとうこざいました！ 

・1時間は短いかな？と思っていましたが気温も高かったので、1時間で丁度良かった。全力で遊んで帰りはぐっすり

寝ていました。 

・コロナの中、遠足ができて良かったです。 

・遠出など出来ず、通常のような遠足の形ではありませんでしたが、子供は楽しく過ごした様子でした。 親の方も負担

も少なく、楽しむ事が出来ました。 

・お友達との、関わり方や遊ぶ様子をみることが出来て、参加して良かったです。 

・遊具が複数あったら、もっと良かったと思います 

・初めてスタジアムに入り遊ぶことが出来、さらに普段は体験できないラクビーボールで遊ぶことが出来て良かったと

思いました。 

・ラグビー選手と触れ合う貴重な体験ができ、とても楽しい時間が過ごせました。こども園最後の遠足でしたが、ニコニ

コ笑顔で芝生の上で思いっきり遊べて良かったです。 

・天気が良く、風が気持ちいい復興スタジアムの芝生の中で遊べて良い経験ができました。大型滑り台を使って楽しそ

うに滑っていたので良かったです。来年も楽しみです！！ 


